

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Про тимчасове обмеження руху транспортних засобів із зайняттям проїзної частини та тротуару на Великій Окружній дорозі та проспекті Академіка Глушкова у зв'язку з виконанням робіт»

1. Обґрунтування необхідності прийняття розпорядження

Проект розпорядження підготовлено на виконання доручення першого заступника Київського міського голови Поворозника М. Ю. від 07 червня 2018 року № 16272/3 (001), враховуючи звернення ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ДТЕК КИЇВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» від 30 квітня 2018 року № 01/2/10-930 щодо реалізації проекту «Будівництво КЛ-110 кВ «Новокиївська-Московська № 1, 2», який був включений до проекту Інвестиційної програми ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ДТЕК КИЇВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» на 2018 рік, яка знаходиться на стадії затвердження Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, та погоджена Міністерством енергетики та вугільної промисловості України.

Проект розпорядження розроблено за ініціативою ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ДТЕК КИЇВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» та відповідає чинному законодавству. Будівництво КЛ-110 кВ буде виконуватись згідно графіка виконання робіт, вздовж узбіччя в межах червоних ліній, що не призведе до порушення транспортного потоку, а перехід проїзної частини проспекту Академіка Глушкова виконається закритим способом - методом горизонтального буріння.

ПРИВАТНИМ АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «ДТЕК КИЇВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» буде отримано дозвіл на виконання будівельних робіт чи зареєстровану декларацію про початок виконання будівельних робіт.

Згідно проекту, будівництво КЛ-110кВ буде відбуватися поетапно (1 етап -1 км.). Кожен етап складається з робіт по прокладанню кабелю та повного відновлення благоустрою.

2. Мета і шляхи її досягнення

Метою випуску даного розпорядження є необхідність обмеження руху транспортних засобів та пішоходів на Великій Окружній дорозі та проспекті Академіка Глушкова у зв'язку з виконанням ПРИВАТНИМ АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «ДТЕК КИЇВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» з 01 серпня 2018 року до 05 липня 2019 року робіт з будівництва КЛ-110 кВ «Новокиївська-Московська № 1, 2» відповідно до розробленої та затвердженої у встановленому порядку проектної документації.

3. Правові аспекти

Проект розпорядження підготовлено з урахуванням вимог чинних законодавчих актів, а саме: статей 5, 6, 26 Закону України «Про дорожній рух», статей 19, 20 Закону України «Про автомобільні дороги», Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».

4. Фінансово - економічне обґрунтування

Реалізація цього проекту розпорядження здійснюється за кошти Товариства.

5. Позиція зацікавлених органів

Проект розпорядження враховує пропозиції зацікавлених органів.

6. Регіональний аспект

Роботи, які будуть виконані згідно розпорядження, не стосуються питання розвитку адміністративно-територіальної одиниці.

7. Громадське обговорення

Проект розпорядження не потребує громадського обговорення.

8. Прогноз результатів

Реалізація розпорядження дозволить виконати роботи з будівництва КЛ-110 кВ «Новокиївська-Московська № 1, 2» у Голосіївському районі, що є важливим для забезпечення об'єктів міської інфраструктури міста Києва надійним енергопостачанням, та надасть змогу уникнути аварійних ситуацій на територіях центральних вулиць міста, як наслідок, підвищиться техніко-економічний рівень та якість постачання електроенергії.

9. Нормативна тривалість будівництва

Нормативна тривалість будівництва об'єктів електропостачання прийнята у відповідності до вимог СНиП 1.04.03.-85* «Нормы продолжительности строительства и задела в строительстве предприятий, зданий и сооружений» та складає 11 місяців.

Директор Департаменту будівництва та
житлового забезпечення



Костянтин ФЕДОТОВ